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Commune de La Sagne

Rapport du Conseil communal au Conseil général de La Sagne relatif à une demande de crédit de CHF 60'000.- pour l'extension du système de détection de fuites sur le réseau d'eau potable
Madame la Présidente,

Mesdames, Messieurs,
Depuis 2014, le réseau communal d'eau potable dispose d'un système de détection de fuites. Auparavant, la recherche de fuites et la réparation de conduites représentaient une part importante des charges d'exploitation.
Le système Lorno, de l'entreprise Hinni est pleinement satisfaisant. Il permet d'éviter des pertes d'eau dans le réseau, qui peuvent être conséquentes et le soutirage sauvage d'eau des bornes hydrantes. Une fois le problème détecté, le fontainier communal est instantanément informé sur son téléphone portable. En outre, un contrat de maintenance est signé avec Hinni afin de bénéficier d'une révision annuelle et éviter ainsi les mauvaises surprises.
A l'heure actuelle, le système est installé sur tout le réseau d'eau communal, à l'exception du secteur des Entre-deux-Monts. C'est pourquoi le Conseil communal propose aujourd'hui à votre Autorité d'équiper les 18 bornes hydrantes de ce secteur, afin d'avoir une couverture complète du territoire communal.
Les coûts de cette extension, comprenant les composants du système et les prestations de service sont estimés à CHF 56'000.-. A noter que nous récupérons la TVA sur les dépenses liées au réseau d'eau.

Au vu de ce qui précède, le Conseil communal vous recommande d'accepter cette demande de crédit.
Nous vous prions d’agréer, Madame la Présidente, Mesdames, Messieurs, nos meilleures salutations.










Conseil communal

La Sagne, le 13 novembre 2023
CC/Adm.
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