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Commune de La Sagne

Rapport du Conseil communal au Conseil général de La Sagne relatif à une demande d'un crédit d'engagement de CHF 50'000.- pour l'installation d'un système d'accès sécurisé aux locaux communaux
Madame la Présidente,

Mesdames et Messieurs,
Introduction

Cette demande de crédit d'engagement a pour but de gérer de manière fiable et sécuritaire l'accès aux bâtiments communaux par un système de gestion électronique.

Contexte

A l'heure actuelle, les accès aux différents bâtiments communaux sont possibles par l'obtention de clés mécaniques auprès de l'administration communale. Un plan de fermeture définit quelles clés peuvent être utilisées selon les besoins. Ainsi, les membres du Conseil communal et les employés communaux disposent d'une clé passe-partout, ce qui n'est pas le cas par exemple des enseignants, qui ont accès uniquement au collège.
Le système actuel pose quelques problèmes de sécurité. En effet, lors de locations de salles à des privés ou à des sociétés locales, les clés passent entre les mains de plusieurs personnes. Lors de grandes manifestations, où une grande partie du complexe communal est occupée, les locaux sont accessibles sans aucune traçabilité.
Choix du système – aspects techniques

Après avoir examiné différents types de systèmes, le Conseil communal a opté pour l'installation de fermeture électronique Keso eCLIQ. Les principaux avantages de cette solution sont :
· L'installation des cylindres est simple, rapide et sans câblage. L'énergie est fournie par contact électronique entre la clé et le cylindre, grâce à une pile standard contenue dans la clé.
· Les clés et les cylindres peuvent être programmés via un terminal, de façon modulable en fonction des droits d'accès et des emplois du temps. La sécurité des accès est garantie, l'utilisation du logiciel étant réservée au personnel de l'administration communale.
· Le cylindre enregistre les droits d'accès et transmet, sur demande, un historique des clés utilisées pour un accès précis. 
· Une clé perdue ou volée peut être désactivée à tout moment.

Plusieurs communes du canton ont installé le système Keso eCLIQ et se déclarent satisfaites. C'est notamment le cas de la Commune des Ponts-de-Martel, qui a équipé ses bâtiments communaux par étape, dès 2018. 
Bâtiments concernés 

- Bâtiment communal, Crêt 103a

- Collège

- Station de pompage

- Réservoirs du Communal et du Sorbier

- Station d'épuration

- Centrale de chauffage à distance

Aspects financiers

Le devis de l'entreprise Hasler + Co SA a été retenu. Cette entreprise spécialisée a son siège à Delémont et dispose d'une succursale à Peseux.

Sur les 75 cylindres à changer, 25 concernent le collège. La répartition financière est donc la suivante :

1/3 à charge du bâtiment scolaire (arrondi)


CHF 16'000.00

2/3 à charge du bâtiment communal (arrondi)

CHF 34'000.00
Total de l'investissement




CHF 50'000.00

L'amortissement de l'investissement dévolu au bâtiment scolaire sera facturé annuellement à l'École obligatoire de La Chaux-de-Fonds, comme toutes les charges d'exploitation liées à ce bâtiment.
Planification

Afin d'éviter le maximum de désagréments, il est prévu d'équiper les divers bâtiments durant la première quinzaine de juillet 2024, lors des vacances scolaires. Dès cette date, les détenteurs des clés actuelles seront invités rapporter leur clé au bureau communal. Les nouvelles clés programmées seront fournies moyennant un engagement du détenteur à verser une caution en cas de perte ou de vol.
Conclusion

L'investissement pour ce nouveau système d'accès permettra aussi bien de sécuriser les locaux que d'octroyer comme de révoquer plus facilement les droits d'accès. 
Au vu de ce qui précède, nous vous remercions de bien vouloir adopter cet arrêté et vous prions d’agréer, Madame la Présidente, Mesdames, Messieurs, nos meilleures salutations.
CONSEIL COMMUNAL

La Sagne, le 13 novembre 2023
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